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Xâu nhị phân là một chuỗi gồm các kí tự 0 và 1, ví dụ như 010110, 1, 11101. Tèo được Tí cho một
xâu nhị phân S không chứa các số 0 ở đầu. Tèo muốn chuyển đổi xâu S này thành một số thập
phân bằng máy tính của cậu ta.

Tuy nhiên, do Tèo đã mua máy tính sale 1k của shopee nên máy chỉ có thể chuyển đổi được các số
không vượt quá K. Vì vậy Tèo cần xóa đi một vài kí tự trong S (có thể không xóa kí tự nào) mà
vẫn giữ nguyên thứ tự của các kí tự còn lại, sao cho biểu diễn thập phân của xâu kết quả không
vượt quá K. Xâu sau khi xóa cũng không được chứa các chữ số 0 ở đầu.

Bạn hãy giúp Tèo tính xem cần phải bỏ đi ít nhất bao nhiêu kí tự trong S để thỏa mãn điều kiện
trên.

Dữ liệu

• Dòng đầu tiên gồm số nguyên dương K (1 ≤ K ≤ 260) là giới hạn của máy tính.

• Dòng thứ hai gồm xâu S (1 ≤ |S| ≤ 60) là xâu mà Tèo nhận được. Đảm bảo xâu S không
bắt đầu bằng các chữ số 0.

Kết quả

• Gồm một dòng duy nhất là số kí tự ít nhất cần loại bỏ trong S.
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